
Leistungen:

Ihr Hotel

Das modern eingerichtete 4****Hotel Crikvenica

wurde 2016 komplett renoviert und verfügt über

allen Komfort eines 4**** Hotels, sowie auch über

eine Wellnesslandschaft mit Saunen und

Schwimmbad. Es liegt wunderschön direkt am Meer

und unweit vom Stadtzentrum. Alle Zimmer mit

Du/WC und SAT-TV. Kostenloses WLAN.

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im modernen Fernreisebus

▼ Getränke- und Speisenservice an Bord

▼ Sektumtrunk zur Begrüßung

▼ 2 x HP im Mittelklassehotel Raum Gardasee

▼ 5 x HP im 4****Hotel Crikvenica

▼ Komplette Reiseleitung in Kroatien

▼ Alle Eintritte, Besichtigungen und Bootsfahrten im

Wert von 110 EUR sind im Endpreis bereits

enthalten.

▼ Kreuzfahrt Kvarner Bucht

▼ Führung Lavendelplantage

▼ Mittagessen in den Bergen

▼ Picknick bei der Lavendelernte

▼ Getränke beim Abendessen

▼ Alle Park- und Einfahrtsgebühren für den Bus

▼ Kostenlose Benutzung des hoteleigenen

Schwimmbades

▼ Hotelsteuern und Citytaxes bereits enthalten

Preis:

09.06.2018 - 16.06.2018 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

799 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

919 €

Lavendelblüte in Kroatien – Kvarner Bucht und mehr -

8 Tage

Eventreise im 4****Top Hotel! Mit Lavendelernte, Weinprobe und Mittagessen im

historischen Bergdorf und vielen Inklusivleistungen.

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise – Raum Gardasee

Fahrt über Basel – Schweiz – Mailand bis zum Hotel im

Raum südlicher Gardasee zur Zwischenübernachtung.

Zimmerbezug im Hotel und gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Kvarner Bucht – Opatja

Nach dem Frühstück geht es weiter über Venedig und

Trieste bis in die Kvarner Bucht. Ein Aufenthalt mit

Kaffeepause in der bekannten Stadt Opatja darf nicht

fehlen, bevor es auf traumhafter Strecke über Rijeka

vorbei an der Insel Krk zu unserem Zielort im Süden

geht. Zimmerbezug und gemeinsames Abendessen im

tollen 4****Hotel Crikvenica im gleichnamigen

Küstenort.

3. Tag: Crikvenica und Panorama- Bootsfahrt an der

Küste

Nach dem Frühstück macht Sie unsere qualifizierte

Reiseleitung am Vormittag mit den

Sehenswürdigkeiten Ihres Urlaubsortes vertraut. Nach

der Mittagspause steht eine Minikreuzfahrt mit einem

Ausflugsschiff durch die Kvarner Bucht auf dem

Programm, die für Sie bereits im Preis inbegriffen ist.

Genießen Sie das kristallklare Meer und die

vorgelagerte Insel bei dieser wunderschönen

Schifffahrt.

4. Tag: Bergdorf Fuzine – Hinterland –

Lavendelplantage

Am heutigen Tage geht es in die grandiose Bergwelt

und in das Hinterland der Kvarner Bucht. Bei dieser

Panoramafahrt ist der Weg das Ziel! Neben den

romantischen Bergdörfern sehen Sie die Höhlen und

Seen und auch die Quelle des wichtigen Flusses Kupa.

Zum Abschluss besuchen Sie eine Lavendelplantage,

wo Sie alles über die Produktion von

Lavendelprodukten erfahren.

5. Tag: Weintal –Tribalj – Lavendelernte

Nach dem Frühstück geht es in das bekannte Weintal

um den kleinen Ort Tribalj. An dem dortigen

Lavendelfeld werden Sie selbst – nach Erläuterung und

Einweisung durch unseren Guide – Lavendel ernten.

Nach einem Picknick und anschließendem deftigem

Mittagessen in dieser wunderschönen Natur nehmen

Sie natürlich auch eine Lavendelpfl anze als Mitbringsel

mit nach Hause.

6. Tag: Freizeit

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Nutzen Sie das Angebot Ihres Hotels

oder bummeln Sie durch die Gassen von Crikvenica.

Lassen Sie die vielen Eindrücke der Reise noch einmal

in aller Ruhe Revue passieren vor der morgigen

Rückreise.

7. Tag: Gardasee

Heute heißt es Abschied nehmen von Kroatien. Auf der

Fahrt um den Gardasee werden wir noch einen schönen

Freizeitaufenthalt einlegen in einem der Orte am

südlichen See. Danach Weiterfahrt und gemeinsames

Abendessen in unserem Hotel im Raum Gardasee. 

8. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Ankunft in der

Heimat am Abend. Eine wunderschöne Reise geht zu

Ende.
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